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Acknen 6 [15 uovadsd]

Eote xbxhope To onoio £f5t @ 816650ve Tov pévo Evav and tovs axkepaiove aptfpobe amd to 1 g xm to
9. kodiwomompévous pe 1o BCD 2421, To cbompe mapdysr pio &£odo F. 1 onoic, eiver ion pe 1 ov o
avtiotoyroc axépatoc aptbuds Speitar axpifds pe to 2 1 axpifds pe to 3 won efvar ion pe 0 Swpopetikd.
A) No kutocksvdoste tov mivake oindeieg e cuvipmene F

B) No urmhonooste ) covaptnon F yproponowdveg to yapt Kamaugh
T') No. vhomoroeste ) ovvapmon F ypnowponowivras pévo mikes NAND ps onowdrnote epbud sieédav.
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B) F(Ap,cD) = XL(234,12,415) + ol (0,506,18 3,0)
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